



Република Србија
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Кабинет министра
Биро за притужбе и представке
01 број: 4765/08-2
02.07.2008. године
Београд

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Примљено: 09.07.2008			
Орг. јед.	Број	Помоћ	Вредност
	1067		

ошговор

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

Поштовани,

В е з а: Ваш 01 бр. 1067/08 од 29.05.2008. год.

Поводом Вашег дописа од 29.05.2008. године, којим сте овом Министарству упутили мишљење и препоруку за поступање приликом пријема захтева за издавање биометријске личне карате сходно Закону о личној карти ("Сл. гласник РС", бр. 62/06), обавештавамо Вас следеће:

Управа за управне послове је поводом почетка примене Закона о личној карти ("Сл. гласник РС", бр. 62/06), свим полицијским управама дала инструкције да, ради тачног информисања грађана, на својим огласним таблама сходно одредбама наведеног Закона истакну обавештења за странке о правима и обавезама грађана у поступку издавања личне карте, на језицима и писмима која су у службеној употреби на територији њихове полицијске управе.

Истовремено, на ВЕБ сајту Министарства унутрашњих послова је презентовано обавештење грађанима о њиховом праву избора на личну карту коју издаје ово Министарство, а која у свом обрасцу садржи контактни микроконтролер (чип), односно на личну карту без чипа, при чему је наглашено да грађани који поседују личне карте на обрасцу у који је уграђен контактни микроконтролер (чип) нису у обавези да приликом промене адресе стана подносе захтев за издавање нове личне карте и поново плаћају таксу за исту, док грађани који поседују личне карте на обрасцу без чипа, приликом сваке промене адресе стана подносе и захтев за издавање нове личне карте.

Ваша препорука која се односи на усмено обавештење подносиоца захтева од службеног лица при подношењу захтева за издавање личне карте о праву да одлучи да ли ће његова лична карта садржати чип и о сачињавању забелешке о истом је већ садржана у апликацији за издавање личне карте, с обзиром да се пријем захтева за издавање личне карте врши путем интервјуа са подносиоцем захтева, односно захтев попуњава у електронској форми службено лице на основу података добијених од подносиоца захтева и приложених докумената у складу са Законом и Правилником о личној карти, при чему се грађанину предочава могућност избора личне карте са чипом, односно без чипа, језика и писма на коме жели да му буде издата лична карта, као и могућност да му се лична карта изда у краћем року од рока који је предвиђен у Закону, уз приложен доказ о хитности. Захтев који је поднет на наведени начин се потом штампа, а податке унете у захтев и извршен избор подносилац захтева потврђује својим потписом.

Чланом 10. Закона о личној карти прописано је да за дете, односно лице лишено пословне способности захтев за издавање личне карте подноси родитељ или други законски заступник, који у поступку издавања личне карте детету, у име истог даје сагласност да се у личну карту угради чип.

С поштовањем,

ШЕФ БИРОА
Светлана Тратар
С. Тратар